

RAPORT DE ACTIVITATE MANAGER SERVICIUL PUBLIC ACTIVITĂȚI CULTURALE AL ORAȘULUI DĂBULENI

ORAȘUL DĂBULENI	
INTRARE Nr.	9369
IEȘIRE	
An	2018
luna	03
zi	07

CAPITOLUL I: Părțile contractante

Prezentul raport de activitate a fost elaborat pentru evaluarea managementului de către Consiliul Local al orașului Dăbuleni denumit în continuare autoritatea, pentru Serviciul Public Activități Culturale denumită în continuare instituția, aflată în subordinea sa, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 269/2009, cu modificările și completările ulterioare, denumită în continuare ordonanța de urgență, precum și cu cele ale regulamentului de evaluare.

În conformitate cu prevederile contractului de management, datele și informațiile din prezentul raport sunt aferente perioadei: de la 01.07.2017 la 31.07.2017 reprezentând prima evaluare a managementului instituției.

CAPITOLUL II: Structura raportului de activitate

A) Evoluția instituției în raport cu mediului în care își desfășoară activitatea

1. Colaborarea cu instituții, organizații, grupuri informale care se adresează aceleiași comunități;

Primul document oficial în care apare scris clar, pentru prima dată, numele localității Dăbuleni, îl reprezintă documentul semnat de Grigore Ghica Voievod la data de 24 aprilie 1664, prin care a respins plângerea obștei din Dăbuleni făcută împotriva Jupănesei Păuna - care moștenise satul de la soțul său Preda Brâncoveanu.

Primele semne ale unei activități care avea să devină pe parcurs mândria și "fala" locuitorilor orașului Dăbuleni de astăzi, au apărut în anul 1898, când învățătorul Ilie Marinescu punea timid bazele unui Ansamblu al satului, pe atunci, Dăbuleni. Prima manifestare cultural – educativă a fost astfel, înființarea Corului de la Dăbuleni. Creația artistică populară s-a păstrat cu grijă de locuitorii Dăbuleniului și s-a transmis din generație în generație prin muzică, dans, povestiri, proverbe, ghicitori, descântece.

Începând cu data de 01.07. 2017, Casa de Cultură a oraşului Dăbuleni, funcţionează sub conducerea unui manager, pe baza unui Contract de management, întocmit în conformitate cu prevederile O.U.G nr. 189/2008 privind managementul instituţiilor publice de cultură cu modificările şi completările ulterioare şi Ordinul 2799/2015 privind aprobarea Regulamentului-cadru de organizare şi desfăşurare a evaluării managerului, a modelului -cadru al Caietului de obiective, a modelului-cadru al Raportului de activitate, precum şi a modelului-cadru al Contractului de management, Casa de Cultură a oraşului Dăbuleni fiind o instituţie publică de cultură, fără personalitate juridică, care funcţionează sub autoritatea Consiliului Local al oraşului Dăbuleni, fiind finanţată din bugetul local al oraşului Dăbuleni.

Începând cu data de 01.11.2017, s-a înfiinţat Serviciul Public Activităţi Culturale, serviciu public de interes local, fără personalitate juridică al oraşului Dăbuleni, înfiinţat prin H.C.L nr. 55/30.10.2007 privind aprobarea Organigramei şi a statutului de funcţii al aparatului de specialitate al primarului oraşului Dăbuleni şi ale serviciilor publice de interes local, fără personalitate juridică ale oraşului Dăbuleni.

Serviciul Public Activităţi Culturale a devenit foarte bine cunoscut şi apreciat de comunitatea locală pentru numărul mare şi calitatea manifestărilor educativ-culturale. De asemenea, este foarte importantă iniţierea şi colaborarea la diverse programe şi proiecte internaţionale cu instituţii de cultură şi educaţie din ţară şi străinătate, cu asociaţii şi fundaţii cultural-educative, cu forurile administrative, pentru că experienţa din ultimul an a demonstrat că activităţile cu adevărat valoroase se realizează prin parteneriatele dintre mai mulţi agenţi, instituţii, organizaţii, grupuri informale care se adresează aceleiaşi comunităţi. Instituţia a avut colaborări la activităţile cultural-educative desfăşurate în perioada 01.07.2017-31.12.2017 cu instituţiile de învăţământ din oraşul Dăbuleni şi localităţile învecinate, cu persoane implicate în cultură si educaţie de pe plan local, cu Centrul Judeţean pentru Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiţionale Dolj, Muzeul Olteniei, Centrul de Creaţie Dolj, Teatrul Colibri, Teatrul Marin Sorescu, Institutul Naţional pentru Cercetare şi Formare Culturală, dar şi celelalte Servicii publice de interes local fără personalitate juridică, precum şi cu aparatul de specialitate al primarului şi Consiliul Local Dăbuleni..

O importanţă majoră o are colaborarea cu presa locală şi posturile locale de televiziune pentru îmbunătăţirea promovării activităţilor realizate. S-a avut în vedere, pentru suportul reciproc al activităţilor, realizarea de evenimente de presă şi informarea în permanenţă a publicului prin intermediul presei şi a canalelor sociale de comunicare.